
Информационная справка о проведенном анкетировании удовлетворенности 

обучающихся МБОУ «ИТ-лицей №24» школьным питанием 

 

В мае 2022 г. В МБОУ «ИТ-лицей №24» было проведено анкетирование 

удовлетворенности обучающихся школьным питанием. Всего в анкетировании приняли 

участие 311 обучающихся 1-4 классов (94% от общего количества обучающихся 1-4 

классов). С количеством участников анкетирования по параллелям можно ознакомиться в 

таблице 1. 

 

Таблица 1 

Количество участников анкетирования удовлетворенности обучающихся 

школьным питанием 

Классы 
Количество 

обучающихся 

Количество 

обучающихся, 

участвовавших в 

анкетировании 

% соотношение от 

общего количества 

обучающихся в 

параллели 

1 112 101 90% 

2 90 86 96% 

3 75 73 97% 

4 54 51 94% 

 

 

Во всех классах было проведено анкетирование, состоящее из 5 вопросов, 

касающихся школьного питания. Обучающимся необходимо было на каждый из вопросов 

ответить «да» или «нет», в зависимости от их мнения. Ниже представлен список вопросов 

анкетирования: 

1. Питаешься ли ты в школьной столовой? 

2.  Кушаешь ли ты дома перед школой? 

3. Нравится ли тебе меню школьной столовой? 

4.  Питаешься ли ты самостоятельно в столовой после уроков? 

5. Считаешь ли ты свое питание здоровым и полноценным? 

 

По итогам анкетирования мы получили следующие результаты: 

1. Все 311 обучающихся (100%) начальной школы ежедневно питается в столовой; 



2. 243 обучающихся (83%) завтракают дома перед школой, 68 детей (17%) 

завтракают уже в школе; 

3. 162 ученика (52%) довольны меню школьной столовой, 149 обучающимся (48%) 

меню школьной столовой не нравится; 

4. 47 учеников начальной школы (15%) дополнительно посещают столовую после 

уроков, 264 ребенка (85%) этого не делают; 

5. 256 детей (82%) считают свое питание здоровым и полноценным, 55 учеников 

(18%) с этим не согласны. 

 

Результаты проведенного анкетирования представлены в таблице 2 и на диаграммах 

1-5. 

 

Таблица 2 

Результаты анкетирования удовлетворенности обучающихся школьным 

питанием 

Вопрос 
Количество обучающихся 

Ответ «Да» Ответ «Нет» 

1 
Питаешься ли ты в школьной 

столовой? 
311 0 

2 Кушаешь ли ты дома перед школой? 243 68 

3 
Нравится ли тебе меню школьной 

столовой? 
162 149 

4 
Питаешься ли ты самостоятельно в 

столовой после уроков? 
47 264 

5 
Считаешь ли ты свое питание 

здоровым и полноценным? 
256 55 
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Диаграмма 4 
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